



# УЛЬТРАЛІН



**Комбінований локально-системний фунгіцид захисної та лікувальної дії для застосування на соняшнику та сої**

## Переваги

- Контроль комплексу грибкових хвороб.
- Швидке проникнення в рослину забезпечує відмінну дію препарату.
- Висока розчинність діючих речовин забезпечує швидке поширення фунгіциду по рослині й швидкий «стоп-ефект».

## Характеристики

Вміст діючої речовини	цимоксаніл, 300 г/кг + азоксистробін, 250 г/кг
Хімічна група	морфоліни, стробілурини
Препаративна форма	водно-дисперсійні гранули
Класифікація ВООЗ	III клас (помірно небезпечний)

## Рекомендації щодо застосування

### Особливості застосування

Фунгіцид застосовується в період вегетації профілактично або при перших симптомах прояву інфекції. Обробку доцільно проводити при температурі в межах +10°C - +25°C.

### Сумісність

Сумісний з іншими продуктами. Але в будь-якому випадку перед застосуванням рекомендується провести попередній тест на змішуваність.

### Вимоги до рН робочого розчину

Від 5 до 7

### Застереження у застосуванні

Не рекомендовано використання продукту на рослинах, які перебувають у стані стресу та/або є загроза посухи та впливу високих температур.

### Норма витрати робочого розчину

200-300 л/га.



## Механізм дії

Азоксистробін пригнічує проростання спор та конідій гриба, не дозволяючи інфекції проникнути в рослину. Механізм дії азоксистробіну у клітинах патогену полягає в інгібуванні мітохондріального дихання.

Цимоксаніл впливає відразу на кілька біохімічних реакцій у клітинах патогену. Він швидко проникає всередину листя та стебел і надає профілактичну, захисну та лікувальну дію. Цимоксаніл пересувається листям і стеблами знизу вгору. Ця властивість компенсує нерівномірність обробки.

## Норми витрат та строки застосування

Культура, об'єкт, що обробляється	Спектр дії	Фаза внесення	Норми витрати, кг / га	Максимальна кількість обробок
Соняшник	Сіра та біла гниль, несправжня борошниста роса, фомоз, фомопсис, альтернаріоз	Обприскування в період вегетації	0,3-0,5	2
Соя	Переноспороз, альтернаріоз, септоріоз		0,3-0,5	2

[Замовити](#)

0-800-300-044  
+38(044)364-88-41

Повернутись до  
ГОЛОВНОГО ЗМІСТУ

